



Od 8. do 15. julija vabita Katoliška mladina in Katholische Jugend na obisk Taizeja v Franciji. Tam praznujejo mladi iz celega sveta ekumensko skupnost. Več o tem najdeš na facebooku Katoliške mladine.

# Mladina

**Kristina Druza** je iz Rige, glavnega mesta Latvije. Stara je 25 let. Lani je končala študij prava in iskala možnost, da si pridobi mednarodne izkušnje na področju integracije in socialnega zavzemanja. Preberite, kaj je o svojem delu napisala za Nedeljo.

## Studenci za vodo in nova spoznanja

**Ž**e šest mesecev delam za društvo InicijativAngola. V tem času se je veliko zgodilo in veliko spremenilo. Zelo sem vesela, da smem biti leto dni v Avstriji in spoznavati tukajšnjo kulturo ter jezik. Zelo sem srečna, da lahko opravljam svoj evropski volontariat pri InicijativAngola. Tako se lahko srečavam z drugimi kulturami, kot je to moja. Prav tu lahko namreč spoznam mnogo kultur. Ukvarjam se poleg avstrijske kulture tudi s kulturo Slovencev, ki ima čisto lastne značaje kulture, življenjskih razmer in seveda jezika. Ob projektih z Afričani pa spoznavam poleg tega kulturo, ki mi je bila doslej zelo neznana. Zelo navdušena sem nad tem, kako uspeva Afričanom integracija v evropsko kulturo in kako kljub temu obdržijo lastno identiteto.

**Mnoge kulture iz različnih delov sveta** Mislim, da imajo ljudje danes možnost, da spoznavajo mnogo kultur iz različnih delov sveta in iz vseh njih poberejo najboljše. Mnogi bi se strinjali s tem, da je socialni temelj in sploh celo življenje v Evropi bolj ugledno, kot je to v Afriki. Toda naslednji izrek mi je dal misliti. Afričan pravi belcu: »Vi imate uro, mi imamo čas«. Pomislila sem na vse slabe stvari, ki jih prinaša življenje, ki ga živimo mi. Po mojem moramo Evropejci danes zelo paziti na to, kaj nam pomeni življenje, kakšna naj je vsebina našega življenja. Nevarnost je velika, da to v hitrosti tukajšnjega življenja in v tehnologiziranem času popolnoma pozabimo. Zelo smo lahko veseli, da danes lahko veliko izvemo o vrednotah in problemih drugih kultur, da jih lahko primerjamo s svojimi in tako morda sklepamo, da moramo biti na eni strani bolj korajžni, na drugi pa bolj skrbni pri svoji pomoči drugim.

**»Africa meets Carinthia«** Zelo sem vesela, da sem lahko del projekta »Africa meets Carinthia«. To je projekt, ki ga InicijativAngola letos pripravlja že drugič. Na kratko rečeno bo to praznik, ki

ga pripravlja IA skupno z Afričani na Koroškem. Geslo bo »Jambo-Jambo«, kar pomeni »serbus-serbus«. Zame je to čudovita možnost, da se srečavam z Afričani na Koroškem ter jih lahko bolje spoznavam. Za praznik bomo poskrbeli za afriško glasbo, ples, jed in nekaj afriških delavnic. Izkupiček bo šel v gradnjo studencev v Etiopiji. Čista voda je redka; v eni vasi želimo zgraditi studenec, ki bi povsem zvišal življenjsko kakovost vaščanov. Vsakega prisrčno vabim, da pride 22. junija v Goethepark v Celovcu, Park Haus (St. Veiter Ring 10) in z nami preživi dan v afriškem ozračju in spoznava različne zelo zanimive značajnosti Afrike.



LITERARNI NATEČAJ  
V PLIBERKU

### Koroška v besedi



Referat za kulturo mestne občine je po dveh uspešno izvedenih natečajih tudi tokrat razpisal dvojezični literarni natečaj z geslom **Koroška v besedi - Kärnten wortwörtlich**. Besedila morajo biti literarni, besedila še neobjavljena, napisana ali v slovenščini ali nemščini, na prostotemo. Organizatorji navajajo tudi pogoje: besedila v liriki naj obsegajo 7 do 10 pesmi, prozna besedila 6 do 8 strani v formatu velikost pisave 12, presledki med vrsticami 1,0. Besedila morajo imeti šifro, točni podatki o avtorju in naslov pa naj bodo prti v kuverti, na kateri je zapisana šifra. **Besedila je potrebno oddati do najkasneje 31. avgusta.**

Strokovna žirija bo ocenila besedila in jih nagradila, prva nagrada besedila v liriki znaša 700 evrov, prva nagrada prozno besedilo s 700 evri. Besedila naslovite na Referat za kulturo mestne občine Pliberk, 10. Oktober Platz 1, 9150 Pliberk. Podrobnejše informacije prejmete po e-pošti [burg@ktn.gde.at](mailto:burg@ktn.gde.at) ali po telefonu 04235-2110-13.